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لت التكلفت الكلُتالمحىر الثالث:   )جابع(حطب الأكطام المتجاوطت طزٍ

ت والفظلاث والمهملاث  ()معالجت المىتجاث هصف المصىعت والمىتجاث الجارٍ

 5الطلطلت 

 ً  : شاملجمزٍ

ومً كشىفاث المؤضطت . M2و  M1 تينأولُ ادجينباضتعمال م Bو  A ينجيتج مؤضطت مىتىح

  شهز الماض ي:الجحصلىا على المعلىماث التالُت الخاصت ب

اث الشهز: -2 :يولالأ خشون الم -1   مشترً

M1: 6000 دج  25000بتكلفت إحمالُت  كغ M1: 4000 دج 10000بتكلفت إحمالُت   كغ  

M2 :5000 دج3000 شزاءف مباشزة للٍمصار    دج  15000 بتكلفت إحمالُت كغ  

  :الإهتاج والاضتعمالاث -3

 . وكد بلي إهتاج حاري M2 مً  كغ 3000 و M1مً  كغ 8000ضتعمال با Aوحدة مً  8000 جم إهتاج -

كغ  0.4كغ منها ٌعطي بعد المعالجت  1كغ مً الفظلاث كل  1600كما خلفت عملُت الاهتاج  دج.  2100جكلفته 

 دج1000 ، للعلم مصارٍف المعالجت كدرث بـــــــدج/كغ 20والتي ًمكً أن جباع في الطىق بطعز  ضلع مطتهلكت

 كابلت غيرفظلاث  وكد خلف هذا المىتج ،M2و  M1مً ما جبلى اضتعمال ب Bً وحدة م 7000إهتاج  -

 دج400كدرث جكلفت التخلص منها   للاضتعمال

ف الإهتاج المباشزة -  .Bو الباقي للمىتج  Aدج وحهت للمىتج  1500دج منها  2500كدرث بـ  مصارٍ

  مبُعاث الشهز: -4

 ،دج للىحدة 10 بطعز Bو  Aمً المىتجت  جم بُع كل الىحداث

ف التىسَع المباشزةكدرث  -  .Bللمىتج دج حملت  7000 مصارٍ

  لخصت في الجدول التالي: الأعباء غير المباشزة: -5

 جىسَع الأعباء غير المباشزة في المؤضطت مع مفاجُح التىسَع كما ًلي: ًظهز حدول 

 أحطب مختلف التكالُف وضعز التكلفت -2  عباء غير المباشزة؟أكمل حدول جىسَع الأ  المطلىب:

 ؟الىتُجت التحلُلُتو 

 الأكطام               

 البُان        

 الأكطام الزئِطُت المطاعدةم اكطالأ

ً الصُاهت الإدارة  التىسَع الإهتاج التمىٍ

 20660 35660 960 14000 8720 مجمىع التىسَع الأولي

 %30 %30 %20 %20 (%100) جىسَع كطم الإدارة

 %35 %35 %10 (%100)  %20 جىسَع كطم الصُاهت

اث / /   وحدة مباعت تطتعملموحدة  كُمت المشترً
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 الحل:

  :عباء غير المباشزةل حدول جىسَع الأ اكمإ -1

 أعباء كطم الصُاهت بعد التبادل β و   أعباء كطم الإدارة بعد التبادل  αهظع: 

}فُكىن:   
α           β      

β            α      
 

  β=  10422و  α = 10222 ( هجد:1( في )2وعىض )

 :ا ًليبعد التبادل والتىسَع كملتكالُف غير المباشزة الثاهىي لتىسَع الحدول ومىه ًكىن 

 المشتراة:   المىاد الأولُتحطاب جكلفت  -2

 المىاد                 

 البُان                 

M1  

  

 :المشتراة المىاد الأولُتثمً  -

ف الشزاء: -  مصارٍ

ً مباشزة:  -  أعباء غير للطم التمىٍ

10000 

3000 

5000 

(= CMPم)ث.و.
 جكلفت المخشون المتبلي + جكلفت الإدخال الجدًد

 كمُت المخشون المتبلي + كمُت الإدخال الجدًد
 

 M1 (CMP=) م.ث.و
     +52    

4    +6    
  =4,3  

 
 

  18000 الشزاء الإحمالُت جكلفت

  4000 عدد الىحداث المشتراة

  4,5 جكلفت الىحدة المشتراة

 :(B) و (A ) لمىتىحيناحطــاب جكلفت إهتــاج  -3

 المىتجاث                        

 البُان                 

 (Bالمىتج ) (Aالمىتج )

 جكلفت المىاد الأولُت المطتعملت: -

   (A) M1   :8000× 4.3 

M2     :3000×  3 

   (B) M1    :2000× 4.3 

M2    :2000× 3 

ف إهتاج مباشزة: -  مصارٍ

 أعباء غير مباشزة للطم الإهتاج: -

 

34400 

9000 

 

 

1500 

 

 

 

 

8600 

6000 

1000 

 

 

 

= جكلفت المىاد المعىطت)بدل المىاد  الفظلاث المطترحعتجكلفت 

ف المعالجت -الأولُت(  مصارٍ

(1600X0.4X20)-1000=11800  

 

 الأكطام               

 البُان        

 الأكطام الزئِطُت المطاعدةم اكطالأ

ً الصُاهت الإدارة  التىسَع الإهتاج التمىٍ

 20660 35660 960 14000 8720 التىسَع الأولي مجمىع

 3600 3600 2400 2400 (12000) جىسَع كطم الإدارة

 5740 5740 1640 (16400)  3280 جىسَع كطم الصُاهت

 30000 45000 5000 0 0 مجمىع التىسَع الثاهىي 

اث / / طبُعت وحدة اللُاص  وحدة مباعت وحدة مطتعملت كُمت المشترً

 15000 15000 10000 / / عدد وحداث اللُاص

 2 3 0,5 / / جكلفت وحدة اللُاص
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 (A) :11000× 3 

(B) :4000×3  

 اهتاج حاري نهاًت المدة -

 جكلفت الفظلاث المطترحعت -

 جكلفت الفظلاث التالفت -

33000 

 

(2100) 

(11800) 

 

12000 

/ 

 

400 

 28000 64000 جكلفت الإهتاج الإحمالُت

 7000 8000 عدد الىحداث المىتجت

 4  8 جكلفت الىحدة المىتجت

 حطـاب ضعـز التكلفت للمىتجاث المباعت: -4

 المىتجاث                        

 البُان                 
 (B)المىتج  (A)المىتج 

 جكلفت الإهتاج المباع: -

  (A)  :8000 ×8 

 (B)  :7000 ×4 

ف التىسَع المباشزة -  :مصارٍ

 أعباء غير مباشزة للطم التىسَع: -

 (A) :8000×2 

(B) :7000×2 

 

64000 

 

 

 

16000 

 

 

28000 

7000 

 

 

14000 

 49000 80000 الإحمالُت ضعز التكلفت

 7000 8000 عدد الىحداث المباعت

 7 10 ضعز التكلفت للىحدة الىاحدة

  جحـدًـد هتُجــت المحاضبت التحلُلُت: -5

 المىتجاث                        

 البُان                 

 (B)المىتج  (A) المىتج

 ركم الأعمال:

  (A)  :8000 ×10 

 (B)  :7000 ×10 

 ضعز التكلفت:

 

80000 

 

 (80000) 

 

 

70000 

(49000) 

 21000 0 هتُجت المحاضبت التحلُلُت

  ربح21000  الإحمالُت هتُجت المحاضبت التحلُلُت

 

 

 

 


